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Til:  medlemmer og 1. varamedlem i Stranda menighetsråd 2023 – 2027 
 

 

 

REFERAT FRA MØTE I STRANDA MENIGHETSRÅD 8/2-24 

 

Det ble avholdt møte i Stranda menighetsråd torsdag 8.februar 2024 klokken 19:00 – 21:45 på 

Stranda menighetshus. 

 

Tilstede:  Ella Flytør, Jakop Dalsaunet, Birgitte Balstad, Brynhild Storsve Meyer  

og Jon Normann Tviberg, 

Forfall: Anita Lindgjerdet, Anne Berit Sæther og sokneprest Cato Halvorsen. 

 

I tillegg var også kasserer Tove Tviberg til stede under behandlingen av sak 3/24, 

Jon Tviberg under sak 4/24 og Kari Berg under behandlingen av sak 1/24 – 6/24. 

 

 

  Følgende saker var til behandling: 

Sak 01/24       Godkjenning av referat fra møte 10.desember 2023 og saksliste for dagens møte. 

Sak 02/24       Referatsaker og orienteringer 

Sak 03/24       Regnskap – Stranda menighetsråd 2023. 

Sak 04/24 Fremtiden for Stranda menighetshus- andre byggetrinn av Stranda kirke. DEL 2. 

Sak 05/24 Årsmelding 2023 for Stranda menighetsråd. 

Sak 06/24     Forberede menighetens årlige informasjonsmøte. 

Sak 07/24 Div valg av råd og utvalg: 

a. Husstyre Stranda menighetsråd 

b. Diakonvalget 

c. Blomsterfondet 

d. Gudstjenesteutvalget 

e. Trosopplæringsutvalget 

f. Kasserer for Stranda men.råd, Stranda menighetshus og Stranda blomsterfond. 

g. Festkomite 

h. Medlem i redaksjonskomiteen til Menighetsbladet for Indre Fosen 

Sak 08/24 Forslag til avtale med Indre Fosen kommune angående parkeringsplass ved kirka. 

Sak 09/24 Eventuelt. 

  

Mvh 

Jon Normann Tviberg 

Mobil 95 08 70 70 
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Sak 1/24 Godkjenning av referat, innkalling og saksliste. 

 

  Forslag til vedtak: 

  Referat fra møte 10/12-23, innkalling og saksliste til dagens møte godkjennes. 

 

  Vedtak: 

 

  Enstemmig som forslag til vedtak. 

 

 

 

 

Sak 2/23 Referatsaker og orienteringer 

• Kort informasjon om gudstjenesten og kirkelige handlinger siden sist 

møte. Barnehage- og skolegudstjeneste, konsert, julaftengt, 

Helligetrekongersfest, GT 7/1. 

• Informasjon fra møte i Indre Fosen kirkeligfellesråd 21/12 og kurs i 

Åfjord. 

• Regnskap 2023 for Stranda menighetshus. Regnskapet for 2023 for 

Stranda menighetshus viser et godt overskudd på kr 50.062,59. Dette 

grunnet leieinntekter og intet stort innkjøp.  

Årsregnskapet godkjennes uten kommentar.  

• Regnskap 2023 for Stranda blomsterfond. Regnskapet for 2023 for 

blomsterfondet har et overskudd på kr 1.486,59. Har litt høyere drift enn 

inntekter, men berges av renter.  

Årsregnskapet godkjennes uten kommentar 

 

Forslag til vedtak: 

  Referatsaker og orienteringer tas til etterretning. 

 

  Vedtak: 

 

  Enstemmig som forslag til vedtak. 
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Sak 03/24       Regnskap – Stranda menighetsråd 2023. 

 

Regnskapet ligger vedlagt. 

Det viser et underskudd på kroner 4.434,16. 

 

Vi har igjennom Koronatiden sett en drastisk nedgang i offer, både eksternt og 

intern. Man har delvis klart å opprettholde aktivitet både på trosopplæring og 

diakoni. Men inntektsgivende aktivitet har man hatt mindre av, det betyr at man har 

hatt kostnadene, men gått glipp av inntekter. Viktig at offer til menighetens eget 

arbeid blir på de gudstjenestene med forventet mange folk.  

Regnskapet er revidert. Det var ingen merknader til regnskapet.  

 

Forslag til vedtak: 

Årsregnskap 2023 Stranda menighetsråd godkjennes.  

Regnskapet presenteres også på menighetens årlige informasjonsmøte.  

 

Det lages en note til regnskapet. På billag A15, er kredit og debit beløp byttet plass. 

Dette gir ingen endring i vårt resultat, men det gir oss feil omsetning. Regnskapet er 

avsluttet, det lages derfor et billag med forklaring.  

 

  Vedtak: 

 

  Enstemmig som forslag til vedtak. 

 

 

 

Sak 04/24 Fremtiden for Stranda menighetshus- andre byggetrinn av Stranda kirke. DEL 2. 

 

I sak 22/22 ble saken «Fremtiden for Stranda menighetshus – andre byggetrinn av 

Stranda kirke» behandlet.  

 

Vårt vedtak i saken var den gangen: 

1. Stranda menighetsråd ønsker å finne svar på en del sentrale spørsmål, for å 

være forbered en eventuell overtagelse av Stranda menighetshus - andre 

byggetrinn av Stranda kirke. Menighetsrådet ønsker tilbakemelding innen 

medio oktober. 

 

2. Det settes ned en arbeidsgruppe bestående av Jon Tviberg prosjektleder, 

Kari Berg leder i husstyret og Ingebrigt Kvendtset bruker og tidligere leder 

for husstyret. 
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3. Hva vil det koste å drifte og vedlikeholde hele Stranda menighetshus? 

 

4. Hva vil man regne med investeringer og mulige inntekter for huset vil være i 

gitte eksempel: 

a. Fortsatt barnehage i bygget. 

b. Kirkekontor, med nødvendige tilstøtende rom. 

c. Leiligheter/hybler. 

  

Arbeidsgruppen presentert i sak 38/22 sine første funn.. Det handlet om status og 

mulighet for fortsatt barnehage i bygget. 

 

Fra sak 38/22 leser vi fra referatet: 

Arbeidsgruppen har nå begynt å finne løsninger på de utfordringer vi har gitt dem. 

Gruppen ønsker derfor å presentere noen av sine funn til oss. Prosjektleder Jon 

Tviberg la frem arbeidet til nå. 

Bygget er oppført som 2. byggetrinn i Stranda kirke. Bygget er et 

«kombinasjonsbygg» med menighetshus i hovedetasje med barnehage i sokkel. 

Huset er bygget i 1979-1980 og er i bra stand. Mur/betong i sokkelen og 

plassbygget trekonstruksjon i hovedetasjen. Litt råte ute på bordkledning. 

Arbeidsgruppen har prøvd å fått tak i tegning av bygget, for å vite hva som er 

bærevegg og også konstruksjonen av bygget. Dette må være klart før eventuelt 

ombygging av barnehage eller kontor i sokkelen. Kari Berg har fått i oppgave å ta 

kontakt med arkiv- ansvarlige i Leksvik kommune får å få mappa med 

byggetegninger. 

 

Arbeidsgruppen har hatt 3 møter til nå der hovedfokus har vært på byggets stand, 

vedlikehold, mangler, pålegg som ikke er lukket, driftskostnadene på bygget og 

mulig inntekt på bygget. Vi fikk presentert budsjettet med både inntekter og utgifter. 

Inntekter på utleie både oppe og nede, basar etc pålydene kr 636 700 pr år. 

Utgifter på bl.a kommunale avgifter, rep. av bygget, snørydding etc, sum for 

driftskostnader 627 300. Ut fra det fremlagte budsjettet, burde det være «liv laga» 

for menigheten å overta menighetshuset og drifte dette videre med barnehage i 

sokkel. Dagens modell. 

 

Forutsetningen for overtakelse er at menigheten overtar bygget svært rimelig.  

Det er avvik på huset i forhold til forskriftene, gjelder branndører, rømningsvei og 

en oljetank nedgravet utenfor huset. Forutsetning for overtakelse er at kommunen 

sørger for alle åpne pålegg blir lukket før overtakelse. Dette bør ordens opp i og 

lukkes på kommunen sin regning. Og opprette en driftsavtale mellom partene. 
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Forslag til vedtak: 

Arbeidsgruppen jobber videre for å finne svar på de øvrige utfordringene som er 

gitt dem. Menighetsrådet følger opp avvik forhold til branndører og oljetank 

 

Vedtak: 

Enstemmig som forslag til vedtak 

 

 

Nå har arbeidsgruppen funnet svar på muligheten for kontorer eller eventuelt 

leiligheter. Gruppen presenterer sine funn.  

 

Forslag til vedtak: 

Stranda menighetsråd tar orienteringen til etterretning. Vi takker arbeidsgruppen for 

de gode svarene vi har fått. Menighetsrådet har nå fått svar og har et godt grunnlag 

for en mulig fremtidig overtagelse av eiendommen 314/219 Stranda menighetshus – 

andre byggetrinn av Stranda kirke, og hva man kan bruke huset til. 

 

  Vedtak: 

 

  Enstemmig som forslag til vedtak. 

 

 

 

 

 

Sak 05/24 Årsmelding 2023 for Stranda menighetsråd. 

 

Forslag til årsmeldingen ligger vedlagt.  

 

Forslag til vedtak: 

Forslag til årsmelding godkjennes med de endringer som kom frem i møte og 

legges frem på menighetens årlige informasjonsmøte. 

 

  Vedtak: 

 

  Enstemmig som forslag til vedtak. 
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Sak 06/24     Forberede menighetens årlige informasjonsmøte. 

 

Forslaget er at vi arrangerer menighetens informasjonsmøte søndag 24.mars, rett 

etter GT og i forbindelse med en enkel kirkekaffe. 

 

Det blir gitt litt orientering om aktiviteten og økonomi. 

 

Forslag til vedtak: 

Vi avholder menighetens informasjonsmøte søndag 24.mars, rett etter GT. 

Det servers også en enkel kirkekaffe. 

 

Det blir gitt litt orientering om: 

- Aktiviteten i menighet. 

- Økonomi, både for menighet, menighetshus og blomsterfond. 

 

Hvem gjør hva? 

  Birgitte tar med noe enkelbevertning og kaffekanne. 

  Jon Normann tar med ei kaffekanne, dokument til utdeling og leder møte. 

 

  Vedtak: 

 

  Enstemmig som forslag til vedtak. 

   

 

 

 

Sak 07/24 Div valg av råd og utvalg: 

a. Husstyre Stranda menighetsråd 

b. Diakonvalget 

c. Blomsterfondet 

d. Gudstjenesteutvalget 

e. Trosopplæringsutvalget 

f. Kasserer for Stranda men.råd, Stranda menighetshus og Stranda blomsterfond. 

g. Festkomite 

h. Medlem i redaksjonskomiteen til Menighetsbladet for Indre Fosen 

 

Følgende råd og utvalg ble det gjort endelig vedtak i dette møte: 

Husstyre Stranda menighetsråd:  

Tove Tviberg, Agnes Sagen Bremnes, Idar Hansen, Maria Hegeberg og Kari Berg. 

1.vara Jakob Dalsaunet og 2.vara Torunn Sve. 

 

Diakonvalget: 

Janne Skånøy, Torunn Sve, Agnes Sagen Bremnes, Aud Marie Vandbakk,  

Kari Rian og Hallgunn Storvik. 
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Blomsterfondet:  

Anne-Marie Sæthertrø, Gunvor Rognes, Torill Hårstadstrand, Mildrid Fjellvikås, 

Helene Balstad og Anita Lund. 

 

Festkomite: 

Janne Skånøy, Torunn Svee, Jakob Dalsaunet, Hallgunn Storvik og Ella Flytør. 

 

Redaksjonskomiteen til Menighetsbladet: 

Representant fra Stranda menighet: Turid Halsli Hagen. 

 

 

Vi har da igjen disse råd og utvalg til vårt neste møte. 

 

Trosopplæringsutvalget: 

May-Elin Tviberg, Birgitte Rødsjø, _________ og __________. 

FLERE Å SPØRRE ER: Nina Gausen eller Gabriel Solheim og Oda Roten. 

 

 

Revisorer: 

Frank Are Hansen og _________ 

FLERE Å SPØRRE ER: Steinar Saghaug, Tove Likvang, Øystein Wanvik eller 

Håvard Fjeldvær. 

 

 

 

 

 

Sak 08/24 Forslag til avtale med Indre Fosen kommune angående parkeringsplass ved kirka. 

 

Denne saken er også behandlet som sak 24/23. 

 

Da ble vedtaket 

 

Forslag til vedtak: 

Endring av punkt 6 og avtalen kommer som ny sak senere 

 

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

 

Indre Fosen kommune ønsker å bruke parkeringsplassen ved Stranda kirke 

vederlagsfritt for besøkene til arrangement i Stiftelsens Sjølyst Bosenter på Havna. 

 

Forslag til avtale ligger vedlagt med innkalling til dette møtet.  
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Ved forrige behandling var det spesielt avtalens punkt 6 man reagerte på.  

 

Etter å ha jobbet litt mer med saken, så dukker også spørsmålene opp om hvorfor 

Indre Fosen kommune, som har store areal i sentrum, må låne vår parkeringsplass. 

Blant annet har nå hurtigbåtparkeringen mye ledig plass og i alle fall på tidspunkt 

der man trolig vil ha mest utleie ved Sjølyst, ettermiddag, kveld og helg. Denne 

parkeringen er også mye nærmere en parkeringen ved Stranda kirke. 

 

Det er punkt i avtalen som kan tolkes, eksempelvis slik at vi ikke kan låne den bort 

til andre. Eksempelvis vil denne avtalen kunne hindre oss i å låne bort parkeringen 

til andre, blant annet Johan Bojer vgs. 

 

Etter å ha jobbet med denne saken i lang tid, så vil man fraråde og inngå en avtale 

Indre Fosen kommune med rett til vederlagsfritt å bruke parkeringsplassen ved 

Stranda kirke, denne avtalen er tilnærmet uoppsigelig. 

 

 

Forslag til vedtak: 

Stranda menighetsråd ønsker ikke å inngå en parkeringsavtale med Indre Fosen 

kommune. Vi mener at kommunen bør vurdere eget parkeringsareal nærmere 

Sjølyst Bosenter. 

 

  Vedtak: 

 

  Enstemmig som forslag til vedtak. 

 

 

 

 

Sak 09/24 Eventuelt. 

 

 

 

 

 


